

“哈医大医生被杀案” 凶手被判无期 须民事赔偿68万余元

□新华社哈尔滨10月19日电(记者 王子辰 熊琳)

19日上午,哈尔滨市中级人民法院对哈尔滨医科大学附属第一医院一名医生被杀、三名医生受伤案进行一审宣判,犯罪时不满18周岁的被告人李梦南因犯故意杀人罪被判无期徒刑,剥夺政治权利终身,附带民事赔偿68万余元。法院对辩护人提出医院存在过错,应对李梦南从轻处罚的意见不予采纳。

哈中院经审理查明,被告人李梦南因对医生的治疗方案产生误解,遂产生杀人之念,持刀追砍医护人员,致使哈尔滨医科大学附属

第一医院医生一死三伤。

2012年3月23日9时许,李梦南与其祖父李禄到哈医大一院五号楼五楼风湿免疫科治疗李梦南所患强直性脊柱炎。因李梦南还患有继发性肺结核,故医生建议先治愈肺结核,再治疗强直性脊柱炎,李禄对此表示理解,但李梦南对治疗方案产生误解,认为医生故意刁难不给其看病,遂产生杀人之念。

当日16时许,李梦南在哈医大一院住院处附近购买了一把水果刀,来到该院风湿免疫科医生办公室,持刀刺该科实习医生被害人王浩(男,28岁)颈部一刀,刺医生被害人王宇(男,32岁)头面部

及左腕部数刀,刺实习医生被害人于惠铭(女,25岁)头部一刀,刺医生被害人郑一宁(女,30岁)面部一刀、右耳部一刀。王浩因颈部被刺致右颈静脉损伤,失血死亡;王宇头部损伤构成重伤、九级残,右眼部损伤构成轻伤、十级残,左腕部损伤构成轻微伤;郑一宁面部损伤构成轻伤,右耳廓损伤构成轻微伤;于惠铭头部损伤构成轻微伤。

案发后于惠铭报警,公安人员立即赶到案发现场,确认犯罪嫌疑人系李梦南。17时许,公安人员将作案后逃离现场、后与其祖父李禄又到哈医大一院门诊包扎治疗的李梦南抓获。

湖南永州车祸原因初步查明

客车未年检、司机非专职、山路隐患多

□新华社长沙10月19日专电

10月18日17点10分左右,湖南省永州市永连公路双牌茶林路段发生了一起惨烈的交通事故,一辆载有48人的大巴车翻下三四十米深的山崖,目前已造成4人死亡、44人受伤,受伤的司机曾辉及所属的客运公司相关责任人员已被警方控制。

据湖南省永州市交警部门介绍,发生车祸的车辆是道县师范租用永州市旺达运输总公司道县分公司的大型客车,当时车上运送有1名老师和46名赴永州市三中参加自学考试的道县师范学生。

19日中午,记者在永州市安全生产紧急电视电话会议上了解到,针对车祸原因,永州市交警部门递交了初步调查结果:一是道县师范租用的永州市旺达运输总公司道县分公司大型客车未按规定定时检查,本应在2012年6月30

日年检到期的车辆一直未再进行年检,致使车况不良;二是该车司机并非这辆车的专职司机,属于临时调用,对车辆状况不熟悉,且他在临危操作时可能措施不当,导致客车在永连公路双牌茶林路段遇下坡转弯路段,翻入左侧坡下约30米处。

还有一个原因是发生交通事故的永连公路属于山区公路,安全隐患多。永连公路北起湖南永州,南至广东连州,是湖南中南部地区通往广东的“黄金要道”,由于公路两侧山高谷深,地势险峻,且下坡、连续弯道极多,这条路上车辆侧翻、坠崖、相撞事故频发。

湖南省交警总队副总队长杨月光在事故现场勘查时也表示,要加强永连公路的治理,认真调查这起交通事故中司机有无疲劳驾驶、是否确有操作不当、是否在下坡时为省油熄火放空挡溜坡等情况。

深圳取缔两非法买卖卵子行医场所

□新华社深圳10月19日专电(记者 付航)

近日,深圳部分行医场所非法买卖卵子、代孕的事件引起社会关注。记者19日从深圳市卫生监督局获悉,该局日前开展专项部署,取缔了两处非法买卖卵子和非法开展辅助生殖行为的无证行医场所。

日前,深圳市卫生监督局接到举报线索,称龙岗和龙华两区某地点存在涉嫌开展代孕服务、卵子买卖交易、非人工辅助生殖等非法行医的行为。该局为此成立“10·16专案组”,于今年10月16日,在龙岗区 and 龙华新区同时行动,开展打击非法行医联合查处工作。

深圳市卫生监督局相关负责人介绍,第一非法行医点位于龙华新区民治街道内,该涉案场所外挂牌匾为“深圳市安得颐养堂”,该场所未取得《医疗机构执业许可证》,内部配有手术台、B超仪、显微镜、保温箱、液氮冷冻罐等多种医疗设备,并有与代孕、人工辅助生殖等相关的病历材料。鉴于该机构存在开展人工辅助生殖等非法行医的重大嫌疑,当场给予查封取缔;对现场的相关设备、仪器和医学文书等证据进行了证据先行保存。该场所负责人由民治派出所公安人员暂扣作进一步调查。

第二非法行医点位于龙岗区布吉街道。现场检查发现多份涉嫌代孕合作协议等资料,现场电脑

里存有介绍非人工辅助生殖服务的资料。当事人也承认,其主要充当联系介绍的中介角色,通过互联网联系代孕者等相关需求者,然后将其介绍到其他地点进行非法医疗行医。

该负责人还表示,除以上两处非法行医点外,卫生部门已经初步掌握了部分涉嫌非法买卖卵子的部分医疗机构医生的名单,不过,还在证据梳理过程中,暂时还未进一步确认这些医生的身份和在非法交易中充当什么样的角色。

我国《人类辅助生殖技术服务管理办法》规定,禁止以任何形式买卖配子、合子、胚胎。医疗机构和医务人员不得实施任何形式的代孕技术。

武汉“夺命电梯”事故7人被批捕

□新华社武汉10月19日电

造成19人遇难的武汉“夺命电梯”事故中的7名责任人,19日被武汉市人民检察院以涉嫌重大责任事故罪批准逮捕。

据了解,目前,司法机关已初步查明这是一起重大责任事故。7名责任人包括王君、易少锋、易金堂、肖锦全、丁炎明、魏劲松、杜

三武等,分属开发商、监理公司、施工方、升降机安全员等不同的岗位。

9月13日,武汉市欢乐大道东湖景园一在建楼房的施工电梯发生坠地事故。施工电梯在升至100米处时突然失控坠落,造成梯内19人全部遇难死亡。这也是武汉历史上死亡人数最多的建筑事故。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

